

जयपुर मेट्रो निदेशक मण्डल की हुई 23वीं बैठक, निदेशक मण्डल ने की जयपुर मेट्रो की मानसरोवर से चांदपोल तक की मेट्रो यात्रा

जयपुर, 16 जून। जयपुर मेट्रो रेल कॉरपोरेशन के निदेशक मण्डल की 23वीं बैठक जयपुर मेट्रो के सी.एम.डी. श्री निहाल चन्द गोयल की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई। यह बैठक जयपुर मेट्रो के मानसरोवर डिपो स्थित प्रशासनिक भवन में आयोजित हुई। बैठक में एसीएच यूडीएच श्री अशोक जैन, प्रमुख सचिव पी.डब्ल्यू.डी श्री डी.बी गुप्ता, आयुक्त राजस्थान आवासन मण्डल श्री आनन्द कुमार, सैक्रेटरी ट्रांसपोर्ट गायत्री राठौड़, स्पेशल सैक्रेटरी वित्त श्री सिद्धार्थ महाजन व जयपुर मेट्रो के चारों पूर्णकालिक निदेशकगण उपस्थित थे।

बैठक में 3 जून, 2015 से प्रारम्भ हुए फेज-1ए के व्यावसायिक परिचालन की प्रगति पर चर्चा हुई। श्री गोयल ने मण्डल को अवगत कराया कि 15 जून तक जयपुर मेट्रो द्वारा 1817 ट्रेनों से लगभग 8 लाख यात्रियों को यात्रा कराई गई, जिससे लगभग 1 करोड़ का राजस्व प्राप्त हुआ। श्री गोयल ने यात्रियों के उत्साह व जयपुर मेट्रो द्वारा यात्री सुविधा व सुरक्षा हेतु उठाये गये कदमों से मण्डल को अवगत कराया।

श्री गोयल द्वारा बैठक में मण्डल को फेज-1बी चांदपोल से बड़ी चौपड़ की अब तक हुई प्रगति के बारे में अवगत करवाया गया। श्री गोयल ने बताया कि इस फेज में सलाहकार दिल्ली मेट्रो द्वारा बिल्डिंग सर्वे का कार्य पूरा किया जा चुका है। उन्होंने बताया कि चांदपोल में लांचिंग शाफ्ट का कार्य पूरा किया जाकर टी.बी.एम मशीन स्थापित कर दी गई है व जल्दी ही खुदाई शुरू कर दी जायेगी। इस फेज में हाल ही में आतिश मार्केट में बनाये गये नए मंदिरों में सहमति के आधार पर छोटी चौपड़ से स्थानान्तरित किये गए छः मंदिरों के बारे में भी बोर्ड को अवगत कराया गया। बैठक में श्री गोयल द्वारा फेज 2 को पी.पी.पी. मोड पर किये जाने की संभावनाओं व इच्छुक निवेशकों की विजिट के बारे में अब तक हुई प्रगति के बारे में मण्डल को अवगत कराया गया।

बैठक उपरान्त निदेशक मण्डल ने जयपुर मेट्रो के मानसरोवर स्थित डिपो, ऑपरेशन कंट्रोल सेन्टर, सिक्योरिटी कंट्रोल रूम, डीसीसी का अवलोकन किया तथा उसके पश्चात् मेट्रो ट्रेन द्वारा मानसरोवर से चांदपोल की यात्रा की, इस यात्रा के दौरान निदेशक मण्डल ने मेट्रो की कार्यप्रणाली एवं यात्री सुविधा व सुरक्षा से संबंधित सभी बिन्दुओं पर विस्तृत चर्चा की तथा आवश्यक जानकारी ली।